# 继"郭芙蓉"之后 "佟掌柜"也离了? 传闫妮已离婚与80后男演员走得近

武林中人"屡出"外传"中了啥魔咒?

私生活被偷拍的概率微乎其微,外界对她的家庭状况知之甚少,每次受访时都会跳过 "老公是谁"的提问并称永远不会说,曾在《武林外传》里扮演佟掌柜的闫妮被称为娱乐圈 的"不粘锅"。不过,据上海《青年报》报道,日前得到一位知情人爆料,称闫妮已经离婚了, 已经14岁的女儿归她单独抚养

此前不久,《武林外传》捧红的另一位演员"郭芙蓉"姚晨已经离婚。如果闫妮离 婚属实,那么"武林中人"到底中了什么魔咒?

4月4日,《武林外传》编剧宁财神发表了 条微博称:"唉!又离了一对。"此言一出,引 起网友无数跟帖和猜测,有人以为是在说谢晖 和佟晨洁,但也有网友称:"我看应该不是在说 谢晖神马的,估计是'武林中人'吧。"最终,"矛 头"被指向"佟掌柜"闫妮。

从《武林外传》一炮而红,"佟掌柜"闫妮成 了不争的国内一线女星,合作对手和工作人员 对她也是有口皆碑,认为其不仅演技过硬,而 且为人谦和。不过, 闫妮也有"不配合"的时 候,就是每每被问及老公是做什么的,她都避 而不谈,甚至直接坦言:"我和他有个约定,就

给记者爆料的这位知情人,不仅称闫妮已 经离婚,还称身为14岁女儿母亲的闫妮,近来 结交了一位新对象,对方是一位80后年轻男演 员,并指名道姓称对方叫王玮,是上海话剧艺 术中心的演员。记者随即展开调查,根据资料 显示,王玮是上海戏剧学院2001级学生,毕业 后便在上海话剧艺术中心当演员,近年来也跨 界出演影视剧。如果要说他和闫妮的交集,那 就是2007年底两人合作了电视剧《回家》,不过 貌似该剧并没有和观众见面。而去年底也有 报道称,王玮要参演管虎导演的新作《女子军 魂》,尽管记者在该剧的演员表中并未能找到 王玮的名字,但如果确实参演,这可能是他和 是采访中绝对不聊他的事情。"

以往谈及家庭关系,闫妮只是表示,自己跟 丈夫很恩爱,"平常我在外面拍戏,有时会一个 月甚至几个月不能回家,但丈夫很理解我,很耐 心在家里照顾孩子。"闫妮说,自己有空也会陪 丈夫看看电影,或者下厨做个饭给丈夫和女儿 吃。这是她去年11月接受采访时说过的话。

如今4个多月过去,竟然传来其离婚的消 息,不禁令人难以置信。记者致电闫妮经纪人 李小姐,她有点惊讶,"你从哪儿听到这个消息 的。"之后她表示,演员的私事经纪公司都不方 便替她们回应,而当记者追问闫妮最近的状态 时,她表示更不方便说。

闫妮的第二次合作。

记者随即致电上海话剧艺术 中心的一位制片人王顺德,他说 话剧中心确实有个演员叫王 玮,算是个比较努力的演员, "至于有没有和闫妮在一 起,我不清楚,演员的私 事我们不管的。

不过,记者还从另一 方面打听到,称闫妮虽然 离婚了,但是并没有和这 个叫王玮的人在一起,对 象另有其人。



闫妮女儿

### 话题从来没接受过任何媒体的采访。 '武林中人"难逃魔咒? 那天围脖里说的绝对不是我的熟人,

闫妮

宁财神微博回应:别再瞎编了

致电宁财神,但他表示自己正在开车不

方便接受采访,而尚敬导演也因为工作

在身,无法接听。闫妮《武林外传》中合

微博上对此事进行了回应:"太扯了!

我是色盲,没法开车,关于某人离婚的

请媒体朋友高抬贵手,别再瞎编了

不过,宁财神昨日下午在自己的

过了一个多小时,宁财神又在微

李红伟

博上发言:"从现在起,不再接听任何

陌生号码来电,有事请先发短信告知

作的好友沙溢的电话也无人接听

《青年报》在报道中说,"记者试图

《武林外传》一举捧红了姚晨、闫妮等不少演员,连其中的小演员"莫小 贝"王莎莎也随之有了知名度。不过,近来不知是不是陷入一个"魔咒"怪圈, "武林中人"频频"衰"事临门。姚晨离婚,王莎莎在三试时意外"碰壁" 与北电失之交臂,如今又传出闫妮离婚的消息,着实令人唏嘘。 据《青年报》

离婚纠纷"理不清"方宏进再成

继 2009 年图一桩经济纠纷被拘留之后,需在中央电视台和床方卫视任职的著名新闻节目主持 人方,宏送又被妻子告上了法庭! 前日下午,方宏送与妻子于纨伟的商编剑纷乘在此京海波法院复兴法 店开店审理。久采在公众面前各相的方应港载着黑框眼睛,一身休用装,其轻松的表情表明状态不锈。

### 两次调解失败 财富分割没谈好

开庭之前,方宏进妻子于红伟的代理律 师王杰向记者介绍说,"去年底,原告于红伟 到法院起诉,要求与被告方宏进离婚,海淀法 院复兴法庭已经立案受理。"在持续一个多 小时的庭审结束后,王律师表示:"今年2 月,海淀法院复兴法庭曾经对此案进行第 一次调解,但未能调解成功。这是第二次开 庭调解,调解又一次失败,没有达成协议。 当记者问及两次调解失败的症结何在时,王 律师说:"主要在于财富分割方面没有达成一 致意见,双方接下来要进一步调查取证,走审 判程序。'

当记者问及于红伟提出与方宏进离婚的 理由是什么时,他表示不便多说,但言谈中还

是透出端倪,"被告在2007年底,曾离家出走, 杳无音讯一段时间。"那此次被妻子告上法庭 要离婚,是否与前两年闹得很大的经济纠纷 案有关,王杰律师欲言又止,"这些都是家属 隐私,我不能多说。这个离婚纠纷案太复杂 了。其实很多事情我知道,但是我现在还不 能说。"

## 涉嫌诈骗时与妻子关系已恶化?

方宏进的妻子于红伟,此前和方宏进一 起经营澳卫公司。早在2008年6月,河北警 方以涉嫌合同诈骗对方宏进实行网上追逃, 2009年10月,方宏进被刑事拘留。

方宏进的律师莫少平此前受访时称,因 为于红伟是澳卫公司的法人代表,也成为警

方"网上追逃人员"。 方宏进曾同意帮助警 方联系干红伟,但干 红伟不愿露面。后 来,鉴于方宏进到案 后将涉案款全部退回 于红伟的"网上追逃" 也被警方撤销。

当时曾传来消息,方宏进与于红伟已离 婚,但方宏进的律师莫少平替方宏进澄清: "他们是准备离,但没离婚。"对于离婚是否与 这桩经济纠纷案有关,莫律师没有直接答复, 但他表明,这起案子更加破坏了方宏进和他 太太的关系。据了解,方宏进和妻子于红伟 结婚近20年,有一个17岁的女儿。



# "万人迷"陈好有了? 小腹隆起很明显哦

6日下午,许久未在公共场合露面的女星陈 好现身北京某写字楼前。"万人迷"陈好穿着黑 色风衣,并以墨镜遮脸,黑色帽檐也拉得很低, 但一身朴素打扮的她还是被记者认出,而她微 微隆起的小腹更是格外抢眼,"孕味"十足,孕期 应该在半年以上。

疑似怀有身孕的陈好,从背后看身形变化 不大,但从侧面和正面看时,小腹明显隆起。陈 好还和助理玩弄手机,聊得很开心,心情看起来 不错。当日天气很好,但陈好依旧在裙装外面 套上了一件风衣,也许是因为怀孕害怕受凉。

据了解,陈好老公姓刘,并非之前传的姓 张,其职业也不是传说中摩根斯坦利的高级金 融分析师,而是华尔街某国际著名投资公司的 全球合伙人兼亚洲区总裁。刘先生毕业于美国 哥伦比亚大学,其父是已退休的政界要员。两 人于2002年相识并迅速成为恋人,还有消息称 他们已经领证结婚,但两人并未向外公布恋情, 看来陈好要将沉默进行到底。

# 郑中基升格做爹? 传余思敏已经辞工安胎

阿Sa和郑中基去年3月宣布离婚之后,两 人各自觅得新欢。这边,阿Sa和陈伟霆爱得难 分难解;那厢,郑中基动作更迅速。据香港媒体 报道,郑中基的女友、前香港有线主播余思敏现 在已经怀了4个月的身孕,据说是个女儿,而她 早在今年2月就豪掷20万港币和有线提前解 约,就是为了秘密待产

据有线工作人员透露,余思敏起初以20万 提前解约,大部分人都并不知实情。港媒称,1 月末余思敏发现自己有身孕后,就和郑中基商 量,然后匆匆解约"潜水"。然而,郑中基曾私下 向朋友透露:"我不想再结婚了,两个人开心就 够了。"这惹得余家两老颇有微词。另有消息 称,郑中基将在10月奉女成婚。

不过,余思敏怀孕一事到底有几分真假,目 前还是雾里看花。郑中基尚未对此事作出回 应,而余思敏方面,其胞妹余思灵也称:"不清 楚,我不知道你们说什么,我真的没得回答。"旧 爱阿Sa也表示并不清楚这件事:"如果是真的, 我恭喜他们,祝福他们!" 贾兴元

# 孙俪怀孕静养安神? 经纪人:传闻很无聊

由麦兆辉、庄文强执导的影片《关云长》即 将于4月28日公映。与两位男主演甄子丹、姜 文高调现身宣传不同,女主角孙俪始终神秘。 加上近日孙俪被目击穿宽松衣、脚踏平底鞋到 沪,一时间被外界揣测因有孕而静养安神。不 过孙俪经纪人郭小姐直指传闻无聊,并表示"没 什么可说的。"

在此前《关云长》宣传时,唯一女主角孙俪 始终神秘,不仅缺席数次活动,预告片中也只惊 鸿一瞥。因为被几次偷拍到疑似"怀孕",外界 猜测孙俪缺席是为了静养安神。对于多次缺席 宣传,孙俪经纪人郭小姐表示:"没什么原因,其 实按照剧组的通告,重点宣传从18日才正式开 始,到时候孙俪一定会现身的。"至于"怀孕"的 传闻,她直指无聊,"真没什么可说的。" 木木